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La nostra azienda produce una grande quantità di modelli, di stampi, ed è in grado di risolvere le necessità 
del Cliente; mettendo a Sua disposizione un’invidiabile esperienza. 
Infatti siamo in grado di realizzare stampi e block-mould per qualsiasi tipo di impianto.

Vengono costruiti modelli di retine, stampi e speciali applicazioni in esclusiva su richiesta della nostra 
Clientela sia nazionale che estera, che per ragioni di elementare correttezza e rispetto della privacy non 
intendiamo mostrare, ma solo ringraziare le Aziende che hanno avuto fiducia all’affidare lo sviluppo delle 
loro esigenze alla nostra.

Our Company develops a big variety of mould styles  and it is able to solve every  Customer’s  requests; we 
carry an enviable experience that  enable us to produce moulds, block-mould for any kind of installation.
We would like to remind that the whole range of our products, that we previously anticipate and later will 
be showed, will expound models on production; in the meantime new articles, new moulds have been  
developed.
We constantly take care on new developments in reason to satisfy our customers.

We develops moulds, special installations from the specific requests of our national and foreigner Customers; 
we can’t  now show any of these for customer-privacy, on the other hand we just need to thank them to trust 
us on letting us realizing their requests.

Наша Компания производит большое количество моделей, форм и имеет возможность удовлетворить 
потребность Клиента, предоставляя в его распоряжение завидный опыт. Действительно, мы можем произвести 
одиночные формы и блок-формы для любого типа оборудования.

Изготовляются сеточные модели, формы, а также эксклюзивные формы по заказу наших клиентов, как 
итальянских, так и зарубежных, которые мы не показываем на основании элементарной корректности и 
уважения к частному праву. Но мы хотим поблагодарить те компании, у которых была уверенность в том, 
чтобы поручить развитие своих взыскательных потребностей нашей компании.

Notre Société  produit en grand quantité des modéles des moules, elle est capable de résoudre les necessities  
du Client, y metre toute sa enviable expérience.
Nous sommes capable de realiser des moules , bloc-moules, pour tout type d’installation.
On rappel que la grand quantité des modéles, visionné précédentment et sera vu successivement, on représente 
les modéles actualment en production, maintenant nouvelles modeles, nouveaux moules sont projetées et en 
realisation, donc il y a un essor continue pour donner toujours un service permanent  a notre Clients.

On construit  en esclusivitè del modéles des moules, des applicationnes spéciales sur demande del Clients 
nationelles et étrangers qe nous ne pouvons pas mostrer on respecter la privacy.
Nous remercions cette Sociétes là, qui ont nous donné de confiance de résoudre leur exigencies.



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s

3

Codice - Code - Code 33707 33708 33709 33710 33711

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 70x70 80x70 90x70 100x70 130x70

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - - -

A1     Ø EXT SUP. 79 90 99 108 127

B1     Ø INT. SUP. 70 83 89 99 119

A       Ø EXT INF. 62 75 84 84 113

B       Ø INT. INF. 57 69 78 85 108

H      EXT 75 75 75 75 77

H1    INT. 68 68 68 68 70

Piedini - Feet - Piedes * * * * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°250 n°450 n°300 n°250 n°150

Codice - Code - Code 33712 33713 33714 33715 33716

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 140x65 150x70 160x70 170x75 180x75

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - - -

A1     Ø EXT SUP. 135 151 155 170 178

B1     Ø INT. SUP. 126 136 143 157 166

A       Ø EXT INF. 122 130 140 152 159

B       Ø INT. INF. 117 123 133 145 154

H      EXT 77 77 78 78 80

H1    INT. 69 68 70 71 72

Piedini - Feet - Piedes * * * * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°150 n°100 n°100 n°100 n°100

Codice - Code - Code 33717 33718 33719 33721

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 190x75 195x80 200x100 220x105

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -

A1     Ø EXT SUP. 185 196 205 232

B1     Ø INT. SUP. 174 182 197 217

A       Ø EXT INF. 169 176 192 214

B       Ø INT. INF. 162 173 187 206

H      EXT 82 82 98 110

H1    INT. 75 78 96 102

Piedini - Feet - Piedes * − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°100 n°100 n°50 n°30

Retina tipo basso - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo basso - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo basso - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H
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B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33720

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 200x100 T.N.

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 215

B1     Ø INT. SUP. 200

A       Ø EXT INF. 190

B       Ø INT. INF. 184

H      EXT 106

H1    INT. 100

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50

Codice - Code - Code 33753 33754

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 36x32 49x36

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -

A1     Ø EXT SUP. 40 53

B1     Ø INT. SUP. 36 50

A       Ø EXT INF. 28 47

B       Ø INT. INF. 27 44

H      EXT 31 36

H1    INT. 29 35

Piedini - Feet - Piedes − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°250 n°250

Codice - Code - Code 33722 33723 33725 33726

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 100x130 150x150 160x160 180x160

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -

A1     Ø EXT SUP. 100 163 173 204

B1     Ø INT. SUP. 95 152 160 189

A       Ø EXT INF. 97 145 152 182

B       Ø INT. INF. 93 141 146 177

H      EXT 130 155 164 162

H1    INT. 125 150 160 160

Piedini - Feet - Piedes − − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. 50 50 60 40

Retina tipo basso - Mat. - H.D.PE.

Retina antipasti - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo aLto ConiCa - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 34714 33736 33737

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 73x90 100x110 120x110

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - -

A1     Ø EXT SUP. 82 115 130

B1     Ø INT. SUP. 73 105 117

A       Ø EXT INF. 75 105 118

B       Ø INT. INF. 68 100 112

H      EXT 94 112 112

H1    INT. 90 109 110

Piedini - Feet - Piedes * − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°100 90 100

Codice - Code - Code 33738 33739 33740* 33741

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 140x100 160x150 200x160 210x160

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -

A1     Ø EXT SUP. 157 179 220 230

B1     Ø INT. SUP. 145 165 208 214

A       Ø EXT INF. 144 162 195 215

B       Ø INT. INF. 137 155 183 208

H      EXT 102 154 160 162

H1    INT. 98 119 158 160

Piedini - Feet - Piedes − * − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°60 n°50 n°40 n°30

Codice - Code - Code 33763 33764

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 120x135 140x135

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -

A1     Ø EXT SUP. 125 150

B1     Ø INT. SUP. 120 146

A       Ø EXT INF. 118 143

B       Ø INT. INF. 115 135

H      EXT 136 135

H1    INT. 134 132

Piedini - Feet - Piedes − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°100 n°80

Retina staMpo - Mat. - H.D.PE.

Retina staMpo Con FasCia aLta - Mat. - H.D.PE.

* * *

* * *

*
*
*

*
*
*

Anche in Block-mould montati su lastra.
In Block-mould too mounted on plastic 
plate.
Même dans le bloc-moule monté sur 
la plaque.

Anche in Block-mould montati su lastra.
In Block-mould too mounted on plastic 
plate.
Même dans le bloc-moule monté sur 
la plaque.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33744

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 170X160

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 182

B1     Ø INT. SUP. 170

A       Ø EXT INF. 157

B       Ø INT. INF. 150

H      EXT 158

H1    INT. 155

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°42

Codice - Code - Code 33745

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 155x165

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 165

B1     Ø INT. SUP. 160

A       Ø EXT INF. 155

B       Ø INT. INF. 147

H      EXT 172

H1    INT. 173

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50

Codice - Code - Code 33769

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 140x150

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 143

B1     Ø INT. SUP. 140

A       Ø EXT INF. 126

B       Ø INT. INF. 120

H      EXT 150

H1    INT. 145

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°80

Retina staMpo sCoDeLLato GRanDe - Mat. - H.D.PE.

Retina staMpo sCoDeLLato MeDio - Mat. - H.D.PE.

Retina staMpo sCoDeLLato piCCoLo - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

New



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33743

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Rigatino

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 110

B1     Ø INT. SUP. 104

A       Ø EXT INF. 90

B       Ø INT. INF. 88

H      EXT 139

H1    INT. 138

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50

Codice - Code - Code 33749

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 134x90

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 140

B1     Ø INT. SUP. 134

A       Ø EXT INF. 115

B       Ø INT. INF. 104

H      EXT 90

H1    INT. 92

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°200

Retina staMpo MaRZoLino - Mat. - H.D.PE.

Retina CasateLLa - Mat. - H.D.PE.

Retina staMpo RiGatino - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

Codice - Code - Code 33742

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Marzolino

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1         EXT SUP. 168x124

B1         INT. SUP. 157x114

A           EXT INF. 145x107

B           INT. INF. 152x109

H      EXT 150

H1    INT. 146

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°85



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33700

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 300x290

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 325

B1     Ø INT. SUP. 300

A       Ø EXT INF. 312

B       Ø INT. INF. 304

H      EXT 302

H1    INT. 290

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°12

Codice - Code - Code 38413

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 220x220

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 225

B1     Ø INT. SUP. 216

A       Ø EXT INF. 235

B       Ø INT. INF. 230

H      EXT 232

H1    INT. 220

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°25

Codice - Code - Code 33724 33757 33727 33728

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 155x155 180x160 200x160 220x160

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -

A1     Ø EXT SUP. 164 186 213 220

B1     Ø INT. SUP. 155 180 200 213

A       Ø EXT INF. 155 181 200 217

B       Ø INT. INF. 150 173 195 205

H      EXT 162 165 165 165

H1    INT. 155 160 160 160

Piedini - Feet - Piedes * * * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°50 n°50 n°30

Retina CiLinDRiCa t. aLto - Mat. - P.P.

Retina CiLinDRiCa t. basso - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33761 33759 33732 33733

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du 
moule 155x190 180x190 200x190 220x190

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -

A1     Ø EXT SUP. 162 185 210 227

B1     Ø INT. SUP. 157 180 200 220

A       Ø EXT INF. 155 180 198 218

B       Ø INT. INF. 150 175 192 215  

H      EXT 190 190 195 188

H1    INT. 183 184 190 182

Piedini - Feet - Piedes * * * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°40 n°36 n°40

Codice - Code - Code 33768 34706 R. 34707 R.

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 200x190 T.N. 200x50 220x50

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -

A1     Ø EXT SUP. 213 210 234

B1     Ø INT. SUP. 200 196 220

A       Ø EXT INF. 204 222 242

B       Ø INT. INF. 197 215 235

H      EXT 195 58 60

H1    INT. 182 50 50

Piedini - Feet - Piedes * − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°30 n°30 n°50

Codice - Code - Code 33758 33729 33730

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 180x160 200x160 220x160

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - -

A1     Ø EXT SUP. 187 205 226

B1     Ø INT. SUP. 182 198 220

A       Ø EXT INF. 181 200 217

B       Ø INT. INF. 173 195 205

H      EXT 165 165 165

H1    INT. 160 160 160

Piedini - Feet - Piedes − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°50 n°30

Retina CiLinDRiCa boRDo aLto - Mat. - H.D.PE.

Retina ConiCa boRDo basso - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33760 33734 33735

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 180x190 200x190 220x190

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - -

A1     Ø EXT SUP. 191 205 230

B1     Ø INT. SUP. 185 200 226

A       Ø EXT INF. 180 198 218

B       Ø INT. INF. 175 192 215

H      EXT 190 195 188

H1    INT. 184 190 182

Piedini - Feet - Piedes − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°40 n°36 n°40

Codice - Code - Code 33761/F 33759/F 33732/F 33733/F

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 155x190 180x190 200x190 220x190

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -

A1     Ø EXT SUP. 162 185 210 227

B1     Ø INT. SUP. 157 180 200 220

A       Ø EXT INF. 155 180 198 218

B       Ø INT. INF. 150 175 192 215

H      EXT 190 190 195 188

H1    INT. 183 184 190 182

Piedini - Feet - Piedes * * * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°40 n°36 n°50

Codice - Code - Code 38417

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 60x47

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 67

B1     Ø INT. SUP. 60

A       Ø EXT INF. 58

B       Ø INT. INF. 53

H      EXT 48

H1    INT. 47

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°3000

Retina ConiCa t. aLto - Mat. - H.D.PE.

Retina CiLinDRiCa t. aLto F. FoRata - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo napoLi - Mat. - P.P.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

New

New



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33705 33706

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 75x50 90x55

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -

A1     Ø EXT SUP. 76 95

B1     Ø INT. SUP. 70 92

A       Ø EXT INF. 64 85

B       Ø INT. INF. 60 80

H      EXT 57 59

H1    INT. 52 53

Piedini - Feet - Piedes * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°500 n°300

Codice - Code - Code 33746

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 130x105

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1,00

A1     Ø EXT SUP. 134

B1     Ø INT. SUP. 130

A       Ø EXT INF. 105

B       Ø INT. INF. 96

H      EXT 108

H1    INT. 105

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°250

Codice - Code - Code 33747 33748 33755 33756 33766

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,500 1,00 1,500 2,00 5,00

A1     Ø EXT SUP. 120 145 170 186 298

B1     Ø INT. SUP. 117 140 165 180 275

A       Ø EXT INF. 84 110 122 146 225

B       Ø INT. INF. 77 102 113 143 215

H      EXT 115 160 165 166 190

H1    INT. 112 156 157 159 185

Piedini - Feet - Piedes − * * * −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°350 n°200 n°25 n°25 n°25

Retina tipo napoLi - Mat. - P.P.

Retina tipo CaMpania - Mat. - L.D.PE.

Retina bassa tipo CaMpania - Mat. - H.D.PE.

Retina ConiCa t. aLto - Mat. - H.D.PE.

Retina CiLinDRiCa t. aLto F. FoRata - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo napoLi - Mat. - P.P.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 33701 33702 33703 33704

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,300 0,500 0,600 1,00

A1     Ø EXT SUP. 95 112 126 152

B1     Ø INT. SUP. 87 104 117 144

A       Ø EXT INF. 80 100 114 139

B       Ø INT. INF. 72 88 106 133

H      EXT 82 86 75 86

H1    INT. 80 84 73 84

Piedini - Feet - Piedes * * * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°400 n°225 n°260 n°160

Codice - Code - Code 34752 c/Tappo

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 65x97

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 70

B1     Ø INT. SUP. 65

A       Ø EXT INF. 58

B       Ø INT. INF. 58

H      EXT 97

H1    INT. 90

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°1000

Codice - Code - Code 38418 38419

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 200x140 160x140

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 3.000 1.500

A1     Ø EXT SUP. 210 167

B1     Ø INT. SUP. 198 158

A       Ø EXT INF. 188 143

B       Ø INT. INF. 184 138

H      EXT 145 145

H1    INT. 140 140

Piedini - Feet - Piedes − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°50

Retina  CapRino    Mat. - H.D.PE.                 Mat. - P.P.

Retina tipo CanestRato ViMini - Mat. - H.D.PE.

Retina CanestRato Doppio FonDo - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Retina CanestRato GiUnCo - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 38422

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 260x170

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 6,00

A1     Ø EXT SUP. 280

B1     Ø INT. SUP. 260

A       Ø EXT INF. 250

B       Ø INT. INF. 235

H      EXT 180

H1    INT. 170

Piedini - Feet - Piedes * 

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°18

Retina  CanestRato “La Coppia”  - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33901/A + 33901/B = 33901

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

A1     Ø EXT SUP. 240 260

B1     Ø INT. SUP. 235 245

A       Ø EXT INF. 185 185

B       Ø INT. INF. 178 178

H      EXT 75 100

H1    INT. 73 96

Piedini - Feet - Piedes − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50

Codice - Code - Code 33843B. 33883B. 33841R.

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 220x110x140 220x110x165 220x110x95

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - -

A1      EXT SUP. 240x140 240x136 243x134

B1      INT. SUP. 220x110 220x110 220x110

A        EXT INF. 240x140 240x136 243x134

B        INT. INF. 220x110 220x110 220x110

H      EXT 150 173 105

H1    INT. 140 165 95

Piedini - Feet - Piedes − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°50 n°50

staMpo RettanGoLaRe “Feta” - Mat. - P.P.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

New



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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Codice - Code - Code 34709 S/Fondo

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 215x310

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 230

B1     Ø INT. SUP. 220

A       Ø EXT INF. 225

B       Ø INT. INF. 215

H      EXT 310

H1    INT. 310

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°10

staMpo GoRGonZoLa - Mat. - P.P.

piatteLLi - Mat. - P.P.

paLLet peR VasCa MeZZo GastRo - Mat. - P.P.

Codice - Code - Code 38412

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Pallet

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1      EXT SUP. 330x274

B1      INT. SUP. 279x218

A        EXT INF. 325x270

B        INT. INF. 322x262

H      EXT 102

H1    INT. 96

Piedini - Feet - Piedes * 

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°1000

A1

A1

B1

B1

H1H

A1

A1B1

A1

B1

B1

B
A

HH1

Codice / Code / Code 34705

Descrizione
Description
Description 

Piattelli per pressatura su richiesta specifica 
del Cliente, come diametro, spessore e forma.

Plates for crushing on specific request of 
Customer, like diameter, thickness and shape.

Disques pour écraser sure demand spécifique 
du Client, comme diamètre, spessore et forme.



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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RiCottieRa RoMaGna - Mat. - P.P.

Codice - Code - Code 38411

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 210X80

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 230

B1     Ø INT. SUP. 207

A       Ø EXT INF. 155

B       Ø INT. INF. 150

H      EXT 89

H1    INT. 82

Piedini - Feet - Piedes * 

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. N°300

piatteLLi - Mat. - P.P.

paLLet peR VasCa MeZZo GastRo - Mat. - P.P.

Codice - Code - Code 38402

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 105X170

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -

A1     Ø EXT SUP. 102

B1     Ø INT. SUP. 95

A       Ø EXT INF. 65

B       Ø INT. INF. 60

H      EXT 170

H1    INT. 165

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. N°800

RiCottieRa tipo CaMpania  - Mat. - L.D.PE.

Codice - Code - Code 34716 34717

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 98x190 103x220

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -

A1     Ø EXT SUP. 108 108

B1     Ø INT. SUP. 98 103

A       Ø EXT INF. 65 65

B       Ø INT. INF. 60 60

H      EXT 196 225

H1    INT. 190 220

Piedini - Feet - Piedes − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°240 n°250

RiCottieRa t. CaMpania “MonteLLa” - Mat. - H.D.PE.

A1
B1

B
A

H1 H

A1

A1

B1

B1

H1 H1

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%
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Codice - Code - Code 38406 38406/B

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule s/bordo c/bordo

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1,700 1,700

A1     Ø EXT SUP. 185 205

B1     Ø INT. SUP. 180 180

A       Ø EXT INF. 130 130

B       Ø INT. INF. 126 126

H      EXT 110 110

H1    INT. 106 106

Piedini - Feet - Piedes * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°100 n°100

Codice - Code - Code 38403

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Fiorita

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg Kg 1,600

A1     Ø EXT SUP. 185

B1     Ø INT. SUP. 179

A       Ø EXT INF. 101

B       Ø INT. INF. 97

H      EXT 115

H1    INT. 110

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°100

Codice - Code - Code 38401

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 190X100

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg Kg 1,800

A1     Ø EXT SUP. 216

B1     Ø INT. SUP. 187

A       Ø EXT INF. 117

B       Ø INT. INF. 112

H      EXT 108

H1    INT. 100

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. N°100

staMpo RiCottieRa “aURoRa” - Mat. - H.D.PE.

RiCottieRa a “Vite” - Mat. - P.P.

RiCottieRa a peRDeRe “FioRita” - Mat. - P.P.

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%
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RiCottieRa KG 2,00 - Mat. - P.P.

RiCottieRa a peRDeRe - Mat. - P.P.

RiCottieRa RettanGoLaRe - Mat. - P.P.

Codice - Code - Code 38407

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 204x104

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 2,00/B

A1     Ø EXT SUP. 220

B1     Ø INT. SUP. 204

A       Ø EXT INF. 119

B       Ø INT. INF. 113

H      EXT 110

H1    INT. 104

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°200

Codice - Code - Code 38415 38410 38404 38405 38409 38408

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,250 0,350 0,350/B 0,500 0,750 2,00

A1     Ø EXT SUP. 97 103 112 124 138 210

B1     Ø INT. SUP. 90 100 100 116 126 204

A       Ø EXT INF. 70 70 70 86 99 119

B       Ø INT. INF. 68 67 67 81 96 113

H      EXT 52 71 71 68 85 110

H1    INT. 50 68 68 64 84 104

Piedini - Feet - Piedes − * * * − *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°1000 n°1000 n°1000 n°700 n°400 n°250

Codice - Code - Code 34713 34713/A

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Liscia Giuncata

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1.500 1.500

A1      EXT SUP. 217x147 217x147

B1      INT. SUP. 200x130 200x130

A        EXT INF. 179x100 179x100

B        INT. INF. 175x97 175x97

H      EXT 121 121

H1    INT. 114 114

Piedini - Feet - Piedes * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°100 n°100

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

Con possibilità di personalizzazione del fondo, e realizzazione in Block-Mould

With possibility to realize the bottom about Customer’s requests, and to be 
realized in block-mould too.

Avec la possibilité de personnaliser le fond du moule, et même réalisation en 
bloc-moule.

Disegno canestrato giunco*

Disegno liscio*

*
*

*

New



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%
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ContenitoRe CHiUso - Mat. - P.P.

ContenitoRe peR MasCaRpone - Mat. - P.P.

CopeRCHio ContenitoRe - Mat. - P.P.

Codice - Code - Code 33605 33603 33604 33602

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,250 0,350 0,500 2,00

A1     Ø EXT SUP. 109 109 131 230

B1     Ø INT. SUP. 101 100 120 206

A       Ø EXT INF. 75 72 86 123

B       Ø INT. INF. 73 68 84 115

H      EXT 54 76 72 117

H1    INT. 53 74 70 115

Piedini - Feet - Piedes − − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°1000 n°500 n°700 n°250

Codice - Code - Code 00335

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,500

A1     Ø EXT SUP. 123

B1     Ø INT. SUP. 118

A       Ø EXT INF. 98

B       Ø INT. INF. 90

H      EXT 68

H1    INT. 65

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°400

Codice - Code - Code 00171/A 00171/B 00172

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0.250 0.350 0.500

A1     Ø EXT SUP. 113 113 130

B1     Ø INT. SUP. 108 108 127

A       Ø EXT INF. 115 115 132

B       Ø INT. INF. 111 111 128

H      EXT 9 9 8

H1    INT. 6 6 6

Piedini - Feet - Piedes − − −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°500 n°500 n°700

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

H1 H

B
A

A1
B1

B
A

HH1

New

New



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%
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Retina tipo FioRe saRDo - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo FioRe saRDo D.o.p. - Mat. - H.D.PE.

Retina tipo FioRe saRDo “CaMpiDano” - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33750 33751

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule F.S.Basso F.S.Alto

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

A1     Ø EXT SUP. 210 210

B1     Ø INT. SUP. 200 203

A       Ø EXT INF. 183 183

B       Ø INT. INF. 177 177

H      EXT 90 120

H1    INT. 85 115

Piedini - Feet - Piedes * *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50 n°50

Codice - Code - Code 33767

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule F.S.D.O.P.

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

A1     Ø EXT SUP. 230

B1     Ø INT. SUP. 220

A       Ø EXT INF. 187

B       Ø INT. INF. 180

H      EXT 118

H1    INT. 110

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50

Codice - Code - Code 38423

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule F.S.”Campidano”

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

A1     Ø EXT SUP. 220

B1     Ø INT. SUP. 205

A       Ø EXT INF. 175

B       Ø INT. INF. 170

H      EXT 114

H1    INT. 110

Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°50

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H

A1
B1

B
A

H1 H



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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FasCeRa “Cons. tUteLa Fontina” - Mat. - P.M.M.A.

FasCeRa “naseLLo RinFoRZato” - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 77804 77807*** 77806

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 89x1520 80x1520 Scalzo dritto

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

H        EXT
A        EXT

89x1520 80x1520 70x1525

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°14 n°14 n°14

Codice - Code - Code 77826 77828 77801

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 260x1200 280x1200 280x1400

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

H        EXT
A        EXT

260x1200 280x1200 280x1400

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°20 n°20 n°20

Codice - Code - Code 77830 77802 77832 77803

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 300x1300 300x1600 320x1500 320x1570

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

H        EXT
A        EXT

300x1300 300x1600 320x1500 320x1570

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°20 n°20 n°20 n°20

Codice - Code - Code 77835

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 350x1500

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

H        EXT
A        EXT

350x1500

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°10

FasCeRa GiGante - Mat. - H.D.PE.

A

H

A

H

A

H

*** Solo su richiesta - Only request - Sur demande



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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B1

B

A1

A

HH1

staMpo boLa mcp completo di tappo pressoio - Mat. - P.P.

staMpo RettanGoLaRe mcp completo di tappo pressoio - Mat. - P.P

Codice - Code - Code 38420

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Bola

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1.200

A1     Ø EXT SUP. 180

B1     Ø INT. SUP. 130

A       Ø EXT INF. 180

B       Ø INT. INF. 130

H      EXT 200+50

H1    INT. 190

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n° 25

Codice - Code - Code 00399

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 280x110xh170

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 3.500

A1      EXT SUP. 340x165

B1      INT. SUP. 280x110

A        EXT INF. 340x165

B        INT. INF. 280x110

H      EXT 185+75

H1    INT. 170

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n° 25

B1

A

A1

B

H1 H

New

New



* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

L a t t i e r o  -  C a s e a r i o  /  D a i r y  /  Ф о р м ы  д л я  с ы р а  /  L a i t i e r s
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staMpo eURobLoCK completo di fondo - Mat. HD. PE

staMpo eURobLoCK mcp completo di fondo e tappo pressoio - Mat. HD. PE

Codice - Code - Code 38424

Mis. stampo - Dim. Mould
Taille du moule 500 x 300 x h250 mm.

Spessore parete 10/15 mm.

Foratura Ø 2,2 mm.

Interasse foro 7 mm.

Piedini-Feet-Piedes *

Codice - Code - Code 33900

Mis. stampo - Dim. Mould
Taille du moule 260 x 260 x h240 mm.

Piedini-Feet-Piedes –

New

New



BLOCK-MOULD
Block-Mould / Блок-формы / Bloc-Moule

23

Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

staMpo eURobLoCK mcp completo di fondo e tappo pressoio - Mat. HD. PE
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD qUaDRato senZa FonDo
Square block-mould without bottom - Bloc-moule carré sans fond

Codice 
Code / Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33876 95x95 h 70 mm

33891 95x95 h 62mm

33831 190x190 h 70 mm

33805 190x190 h 50 mm

33824 190x190 h 45 mm

33831

33805

33876
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD RettanGoLaRe senZa FonDo
Rectangular block-mould without bottom - Bloc-moule rectangulaire sans fond

Codice
Code / Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33815 190x90 h 70mm

33802 190x90 h 43 mm

33876

33815

33802
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD “ Feta” Con FonDo
Block-mould  for “Feta” with bottom - Bloc-moule  “ Feta” avec fond

Codice
Code / Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33853 220x110 h 140 mm

33883 220x110 h 165 mm

33882 barrel 120° h 165 mm

33854 220x110 h 95 mm

33853

33882

33883

33854
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD  Con FonDo
Block-mould with bottom - Bloc-moule avec fond

Codice
Code / Code Descrizione / Description / Description

33835 Block-mould  autoportante con retine stampo  dal codice 34714 al 
codice 33741.
Mould  self-block from de code 34714 to  33741
Auto – bloc -moule avec  retine stampo  a partir du code 34714 à du 
code 33741

33847 Block-mould base  Ø 85 x h 75 mm. completo di fondo.
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base  avec fond

33855 Block-mould base  Ø 110x h 45 mm. completo di fondo.
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base  avec fond

33856 Block-mould rialzo Ø 110xh30 mm. 
Block-mould  upper part - Bloc-moule rehausse

33875 Block-mould base Ø 175 mm con fondo scodellato
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base  avec fond

33801 Block-mould base Ø 220 x h 220 mm. completo di fondo
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base  avec fond

33847

33835

33856

33875

33855

New
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD senZa FonDo
Block-mould without bottom - Bloc-moule sans fond

Codice
Code / Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33806 Ø 95 h 72 mm

33893 Ø 95 h 84 mm

33807 Ø 95 h 40 / 60 / 75 mm

33809 Ø 110 h 80 mm

33857 Ø 110 h 150 mm

33810 Ø 110 h 50 / 60 mm

33811 Ø 145 h 80 mm

33867 Ø 145 h 100 mm

33812 Ø 145 h 50 mm

33874
Ø 145

mm fond.
bottom/fond

33809

33806

33810

33807

33801

33811

33812
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD senZa FonDo
Block-mould without bottom - Bloc-moule sans fond

Codice
Code - Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33858 Ø 175 h 160 mm.

33859 Ø 175 h 50 mm

33885
Ø 175

mm. fond.
bottom / fond

33803 Ø 200 h 120 mm

33871 Ø 200 h 170 mm

33804 Ø 200 h 50 mm

33872
Ø 200

fond.
bottom / fond

33813 Ø 220 h 120 mm

33801 Ø 220 h 220 mm

33814 Ø 220 h 50 mm

33803

33804

33801

33858

33859

33885
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD Montato sU LastRa
Block-mould mounted on a plate - Bloc-moule monté sur une plaque

Codice
Code / Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33817 Ø 52 h 40 mm

33818 Ø 52 h 36 mm

33819 Ø 60 h 50 mm

33866 Ø 60 h 62 mm

33820 Ø 60 h 28 mm

33822 Ø 68 h 68 mm

33837 Ø 80 h 45 mm

38840 Ø 80 h 70 mm

33822
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD Montato sU LastRa
Block-mould mounted on a plate - Bloc-moule monté sur une plaque

Codice
Code / Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33838 Ø 80 h 30 mm

33825 Ø 85 h 72 mm

33842 Ø 85 h 50 mm

33889 Ø 85
h 75 mm senza foratura

without holes / sans trous

33890
Ø 85

h 35 mm senza foratura
without holes / sans trous

33884 Ø 90 h 50 mm

33845 Ø 100 h 55 mm

33850 Ø 260 h 115 mm

33851 Ø 260 h 50 mm

33825

33842
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

B l o c k  -  M o u l d  /  B l o c k  -  M o u l d  /  Б л о к - ф о р м ы /  B l o c  -  M o u l e

bLoCK-MoULD tipo CanestRato
Block-mould canestrato - Bloc-moule canestrato

Codice
Code - Code

Mis. stampo
Dim. Mould / Taille du moule

Base
Base / Base

Rialzo
Upper part / Rehausse

33864 Ø 145 h 146 mm

33865 Ø 145
fond.

bottom / fond

33860 Ø 170 h 176 mm

33861 Ø 170
fond.s.

bottom s / fond s.

33870 Ø 170
fond. d.

bottom d. / fond d.

33869 Ø 170
h 50 mm. senza foratura/
without holes/ sans trous

33860

33864

33861

33860

33861
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Accessories / Дополнительные принадлежности 
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Codice / Code / Code 33830

Descrizione / Descrip-
tion / Description 

Distributore di cagliata realizzati in materiale termoplastico o in Acciaio Inox AISI 304, 
su richiesta del Cliente.
Curd distributor realized in thermoplastic raw material or in Stainless Steel AISI 304, by 
Customer’s request.
Distributeur de lait caillé à base de thermoplastiques ou en Acier Inoxydable AISI 304, 
à la demande du Client.

Codice / Code / Code 00391

Mis. stampo / Mould size / Mesure estampe 600x800

Ø filo / Ø wire / Ø fil 2,8

Interasse foro / Hole spacing /
Espacement des trous

3,4

Distanza tra i fili / Distance between 
wires / Distance entre les fils

0,6

stUoia peR sGRonDo - Mat. - P.P.

DistRibUtoRi Di CaGLiata

Stuoia per sgrondo / Mat for draining / Tapis de drainage

Realizzata anche in dimensioni diverse secondo le richieste del Cliente. Si può bloccare la suddetta al vassoio sottostante con 
dei bottoni per fissaggio stuoia realizzati in P.P. alimentare.

Realized by Customer’s requested dimensions too. It can be blocked to the stainless steel tray with pivots in alimentary P.P.

Peut être fait de différentes tailles, selon les besoins des Clients. Le tapis peut être verrouillé à le plateau in acier inoxydable avec 
boutons de  serrage fait in P.P. alimentaire.

Distributor of curd - Distributeur de lait caillé

Mat for draining / Tapis de drainage
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Codice / Code / Code 00393

Descrizione /
Description / 
Description 

Bottoni idonei al bloccaggio della 
stuoia al vassoio in Accaio Inox.

Pivots suitable to fix the mat to the 
Stainless Steel tray.

Boutons de serrage adapté à la 
mat pour le plateau en Acier 
Inoxydable

Descrizione / Description / Description

Loghi realizzati su specifica richiesta del 
Cliente
Logos realized about the Customer’s requests
Logos fait sur demande spécifique du Client

stUoia FoRata - Mat. - H.D.PE.

stUoie tessUte RiFiLate a CaLDo - Mat. - P.P.

bottoni peR stUoia - Mat. - P.P.

Codice / Code / Code 00394

Descrizione / Descrip-
tion / Description

Si possono realizzare in diverse misure , secondo le richieste del Cliente
It will be realized in different dimensions by the  Customer’s requests.
Peut être fait  de différentes tailles, selon les besoins  des Clients.

Codice / Code / Code 00392

Descrizione / Descrip-
tion / Description

Si possono realizzare in diverse misure , secondo le richieste del Cliente
It will be realized in different dimensions by the  Customer’s requests.
Peut être fait  de différentes tailles, selon les besoins  des Clients.

LoGHi peRsonaLiZZati - Mat. - H.D:PE
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Vassoio in aCCiaio inox aisi 304 a doppia faccia con filo perimetrale

Vassoio in aCCiaio inox aisi 304 a sinGoLa FaCCia

Vassoio in aCCiaio inox aisi 304 a Doppia FaCCia

Codice / Code / Code

33899

Descrizione / Description / Description

• Vassoio in acciaio inox AISI 304, a doppia faccia, con 
filo perimetrale di Ø mm 6 completo di lamiera grecata, 
realizzabile con dimensioni richieste dal cliente.

• Stainless steel  AISI 304 double face, with perimeter wire 
of  Ø mm 6, to be realized by the Customer’s requested 
dimensions.

• Plateau en Acier Inoxydable AISI 304 à doubler étage 
avec câble périphérique Ø mm 6, avec les dimensions 
realisables requis par les Clients.

Codice / Code / Code

33873

Descrizione / Description / Description

• Vassoio in acciaio inox AISI 304, realizzabile con di-
mensioni richieste dal Cliente.

• Stainless Steel AISI 304 tray, to be realized by the Custo-
mer’s requested dimensions.

• Plateau en Acier Inoxydable AISI 304 avec les dimen-
sions realisables requis par les Clients.

Codice / Code / Code

33886

Descrizione / Description / Description

• Vassoio in acciaio inox AISI 304 a doppia faccia, realiz-
zabile con dimensioni richieste dal Cliente.

• Stainless Steel AISI 304 tray in double face, to be realized 
by the Customer’s requested dimensions.

• Plateau en Acier Inoxydable AISI 304 à doubler étage 
avec les dimensions realisables requis par les Clients.

New

New

New
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Vassoio in aCCiaio inox aisi 304 a doppia faccia con filo perimetrale RibaLtatoRe pneUMatiCo ManUaLe peR piLe
Manual pneumatic Turning machine in Stainless Steel AISI 304
Benne manuel en Acier Inoxydable AISI 304.

L’impianto è modulabile secondo le attrezzature di 
servizio ed atto a girare di 180° pile di vassoi.

Dati tecnici
•  attuatori pneumatici DN 100 in acciaio inox
•  pressione di esercizio 6 BAR
•  impianto di distribuzione aria e comando chiusura ed
    apertura pinze con filtro aria
•  leva circolare per giratura manuale pile
•  guida semicircolare per supporto telaio girevole e ruote di scorrimento
•  basamento struttura portante in tubolare in acciaio inox 80x80 mm
•  portata utile : kg. 450.00
•  dimensione apertura forche max : mm. 1690
•  dimensione apertura forche minima: mm. 1190
•  dimensione ribaltatore: mm. 1700x1460x h 1500

The turning machine is modulated according to the 
service equipment and adapted to turn of 180° stacks 
of trays.

Technicals data
•  pneumatic actuators DN 100 in stainless steel
•  pressure 6 BAR
•  installation of air distribution and control opening and closing
     pliers with air filter.
•  circular lever for manual turning stacks
•  semicircular guide to support frame swivel and sliding wheels.
•  base frame in tubular stainless steel 80x80 mm.
•  useful capacity: kg 450.00
•  max opening size forks: mm. 1690
•  minimum opening size forks mm. 1190
•  turning machine dimensions mm. 1700x1460x h 1500

La machine benne est ajusté en function de renverser 
l’équipement de service et apte à tourner de 180° 
empilements de plateaux.

Données techniques:
•  actionneurs pneumatiques DN 100 in acier inoxydable
•  pression 6 BAR
•  installation de distribution d’air et controre l’ouverture
    et la fermeture des pinces avec filtre à air.
•  circulaire levier pour retourner la pile de plateaux manuellement.
•  guide pivotante semi-circulaire chassis de support et roues
    de coulissement.
•  chassis en tube in acier inoxydable 80x80 mm
•  charge utile: kg. 450.00
•  fourches max taille d’ouverture: mm. 1690
•  fourches minimum taille d’ouverture mm.1190
•  dimensions de la machine basculer mm. 1700x1460x h 1500

Descrizione

Description Description

New

Codice / Code / Code 33829

Descrizione
Description
Description

•	In base alla dimensione della pila 
vassoi verrà utilizzato il carrello 
relativo.
•	About to the size of the stack trays, it 

will be utilized the right trolley.
•	Sélon de la taille de la pile des 

plateaux, sera ulitisé de chariot droit.

Carrello per trasporto vassoi - AISI 304
Trolley in Stainless Steel AISI 304 / Chariot in Acier Inoxydable AISI 304

CaRReLLo aLZata RapiDa in aCCiaio CaRReLLo peR tRaspoRto Vassoi
Carrello alzata rapida in Acciaio Inox - AISI 304
Quick lift trolley in Stainless Steel / Chariot levée rapide en Acier Inoxydable

•	In relazione alle dimensioni della pila da movimentare, viene 
realizzato il carrello stesso.

•	About to the dimensions of the stack to move, it will be realized 
the suitable trolley.

•	En ce qui concerne la taille de la pile pour être déplacé, le 
chariot est construit adaptée.

Descrizione / Description / Description
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CopeRCHio biDone Latte Lt. 50 - Mat. - L.D.PE.

sCHiUMaRoLa in aCCiaio inox aisi 304

Codice / Code / Code

00176

Descrizione / Description / Description

- Schiumarola in Acciaio Inox AISI 304 con manico dritto.
Schiumarola in Acciaio Inox AISI 304 con manico curvo

- Skimmer in Stainless Steel AISI 304 with straight handle
Skimmer in Stainless Steel AISI 304 with curved handle

- Écumoire en Acier Inoxydable AISI 304 avec poignée droit
Écumoire en Acier Inoxydable AISI 304 avec poignée corbe

Skimmer / Écumoire
New

New

* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

iMpianto peR La saLaMoia

Codice 
Code / Code

Descrizione
Description / Description

33832 • Griglia magazzino in Acciaio Inox AISI 304/316, 
realizzabile con dimensioni richieste dal Cliente.

• Grid tray in AISI 304/316, Stainless Steel to be realized 
by the Customer’s requested dimensions.

• Grille en Acier Inoxydable AISI 304/316, avel les 
dimensions realisables requis par les Clients.

Descrizione
Description / Description

• Realizzato in acciaio inox AISI 304/316, secondo le dimensioni 
richieste dal Cliente.

• Realized in Stainless Steel AISI 304/316, by the Customer’s 
requested dimensions.

• Realizables en Acier Inoxydable 304/316, selon les dimensions 
requis par les Clients.

NewGRiGLia MaGaZZino

Codice / Code / Code 00175

Ø INT. SUP. 196 mm
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Codice - Code - Code 00385

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 260x230

Litri / Liters / Litres 6,00

A1     Ø EXT SUP. 260

B1     Ø INT. SUP. − 

A       Ø EXT INF. 205

B       Ø INT. INF. − 

H      EXT completa di tappo 230

H1    INT. 227

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°20

Codice - Code - Code 36099

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 200x335

Litri / Liters / Litres 3,00

A1     Ø EXT SUP. 213

B1     Ø INT. SUP. 204

A       Ø EXT INF. 213

B       Ø INT. INF. 165

H      EXT completa di tappo 125

H1    INT. 120

Piedini - Feet - Piedes −
Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°12

A1
B1

B
A

H1 H

Codice / Code / Code Dimesioni / Size / Taille Pz. / Pcs. / Pcs.

36100 sessola 0° 420x155 10

36101 sessola 1° 370x135 20

36102 sessola 2° 320x115 20

36103 sessola 3° 280x105 6

36104 sessola 4° 240x85 10

36105 sessola 5° 180x60 10

A1
B1

B
A

H1 H

MestoLo lt. 3,00 - Mat. - H.D.PE.

* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

sessoLe - Mat. - H.D.PE.

seCCHieLLo C/Cop a pRessione - Mat. - H.D.PE.
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Codice - Code - Code 00400

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 600x400

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg − 

A1      EXT SUP. 595x395

B1      INT. SUP. 555x355

A        EXT INF. 595x395

B        INT. INF. 555x355

H      EXT 160

H1    INT. 150

Piedini - Feet - Piedes − 

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°75

A1
B1

B
A

H1 H

Cassetta MaGaZZino - Mat. - H.D.PE.

* : con piedini - with feet - с ножками  - avec piedes. − : senza piedini - without feet - без ножек - sans piedes
Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in ±5%

Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Cassetta FoRMaGGio FUso - Mat. - P.P.New
Codice - Code - Code 00380

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 270x90x110

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1.600 / 1.800

A1      EXT SUP. 280x100

B1      INT. SUP. 270x90

A        EXT INF. 280x100

B        INT. INF. 270x90

H      EXT 115

H1    INT. 110

Piedini - Feet - Piedes * 

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°56

A1
B1

B
A

H1 H

Cassetta KG 5,00 - Mat. - H.D.PE

Codice - Code - Code 00390

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 365x240x125

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5,00

A1      EXT SUP. 365x240

B1      INT. SUP. 348x220

A        EXT INF. 365x240

B        INT. INF. 345x222

H      EXT 135

H1    INT. 125

Piedini - Feet - Piedes * 

Imballo - Package - Emballage
    Pz.    -     Pcs.   -      Pcs. n°270

A1
B1

B
A

H1 H
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Codice - Code - Code 15014 15012 15015

Litri  / liters / litres 12 15 18

Codice - Code - Code 11001 11004

Litri / Liters / Litres 80 120

Colore / Color / Couleur Bianco Bianco

Altezza / Height / Hauteur 370 300

Codice - Code - Code 10301 10302 10303 10304 10305 10306

Ø INT. SUP. 450 500 550 600 650 700

Altezza / Height /Hauteur 344 375 423 460 480 506

Litri /Liters / Litres 35 55 70 95 110 150

biDone a 2 ManiCi - Mat. - L.D.PE

seCCHio c/b ManiCo inox aisi 304 - Mat. - L.D.PE

Codice - Code - Code Litri / liters / litres

32002 50 c/ coperchio, neutro

32006 70 c/ coperchio, neutro

32010 100 c/ coperchio, neutro

Cassetta MaGaZZino - Mat. - H.D.PE.

Cassetta FoRMaGGio FUso - Mat. - P.P.

MasteLLo bianCo - Mat. - L.D.PE.

MasteLLo 3 ManiCi - Mat. - L.D.PE.

Cassetta KG 5,00 - Mat. - H.D.PE
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Unità di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions ±5%
Единица измерения – миллиметры. Допускаемое отклонение размеров по материалу - ±5%. -  Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté ±5%

Cassonetto - Mat. - H.D.PE.

“aURoLUx” - Mat. - H.D.PE.

Aurolux  lt 120 colore bianco con pedaliera e fermasacco in Acciaio Inox AISI 
304.
Aurolux  lt 120 in white colour with pedal and stopper ring in Stainless Steel 
AISI 304.    
Aurolux lt 120 blanc avec des pedals et bague arrête sac en Acier Inoxydable 
AISI 304.

Codice
Code / Code

Litri
liters / litres

47002 80 senza pedale / without pdeal / sans pédal

47003 120 senza pedale / without pdeal / sans pédal

47005 240 senza pedale / without pdeal / sans pédal

47009 120 con pedale in Acciaio Inox /with pedal in Stainless 
Steel / avec pédal en Acier Inoxydable. 

Codice
Code / Code

Descrizione / Description / Description

47101 Cassonetto lt. 1100 attacco DIN 30700 con 
frenatura centralizzata ed attacco sicurezza 
bambino.
Garbage container Lt. 1100 connection DIN 
30700 and child safety with centralised braking.
Box lt. 1100  DIN 30700 et sécurité des enfants 
avec freinage centralsé.

47102 apertura a pedale/opening foot/ouverture du 
pied.  
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